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‘Aoxnon 7.1 Acote v euxheldeta epunvelor Tou Oewpruatoc Desargues oe éva eninedo
eugOTELOT 610 omolo To ) elvan Weatd onucio.

"Aoxnor 7.2 Oewphiote tpiywvo ABC 610 R?, xou onuelo U € R? nov dev ebvar ouy-
Yeouuxd pe 600 and ta onueta A, B, C. Ovevdelec AU, BU, CU téuvouv Tic evdelec BC,
CA, BA ota onpelo P, @, R avtiototya. Acilte ot to onueior P, @, R dev pmopel va etvan

CUYYQOUULXAL.

‘Aoxrnon 7.3 Trohoyiote 10 Sith6d Aoyo (ABCD) vy tig axdrovleg TeTpddec ouyypa-
WXV TEOBOMXODY OTUElWY:

o A=[1, -1, -1, B=[1,3, ~2,C=3,5 —5 xu D=1, -5, 0],

B. A=1[1,2,3],B=1[2,2,4],C=[-3, =5, =8 xauu D = [3, =3, 0].
Troloyiote and Tov optopd xat Toug dimhole Aoyoue (BACD), (ACBD) vy to onpela 6t0
(e).

‘Aoxnon 7.4 Xenowonowjote 1o Ocwpnua Metdldeone yia va Peeite Toug dimhoig Adyoug
(ABDC), (DBCA) xu (ACDB) tnc ‘Aoxnone 7.3(«).

‘Aocxnomn 7.5 Bpelte 1o duthd Aéyo (ABCD) btav

o. A, B, C, D Beloxovton oe auth tn dwdtaln xow AB = 2, BC = 3 xaun CD = 4,

B. A, D, B, C Beloxovton og auth T dudtaén xou AD = 6, DB = 2 xau BC' = 3,

Y. AB: BC =3:1 xo D elvon 1deatod onuelo,

0. AD : DC =2 :3 xou B elvon 1deat6d orelo.
‘Aoxnon 7.6 Toonueio A, B, C, D, E Bpioxovtou o pla eudeio oo €dagog, xaw BD = 2,
CD = 1. T to avtiotoya onuela A', B', C', D', E' o€ pla agpoputoypapio HeTpolue TG

anoctdoeic A’B' =4, B'C' =4, C'D' = 2 xau D'E’ = 1. Trnoloyiote Tic anootdoeic AD
xaw DE 670 €dugog.

‘Acxnon 7.7 lalpvete pla gwtoypapia oto nhofociiepa and tnv Olo, otny onola patvo-
vtat dYo xtiopato ot Onpooia (A) xou (B) mou améyouv évor ytMoueTeo To €val amd To dhho,
éva mholo (C') xou o Hhog Tou BVeL atov opilovta (D). 31N pwTtoypapia Ta avtioToryo or-
ueta A, B', C', D' Bploxovtan oe pla eudeio xou oL amootdoelg petald toug etvar A'B" =1,



B'C" =2, C'D" = 2. Xe nbon anbéotacn and (1o xtiopo B o) Onpacio Beioxeton to
mhoto; (Yrodéote ot ta B0 xtiopoto xou o Mholo Bploxovtar mepinou oe eudeio ye Tov
Ao Tou dVeL.)

‘Aocxnon 7.8 Koépte évav Sloxo pe diduetpo Tourdylotov 30 cm and uio Thao T coolha
1 pothad Upaoya. XTo €vo TETUPTO TNE TEPLPERELS TOL dloxou onuelwoTte To onueta A, B, C
XU OTO AVTIBLETEIXO TéTapTo Tor ovTdlapetewd onueta A', B!, C'. Kokkiote, 1 pe xdnoto
GAho tpbéTO oTEPEWaTE, To onueio A oto onuelo A, to onuelo B o610 onuelo B’ xou o
onueio C' oto onuelo C'. Mnogeite va cuveyloeTe XAt Vor XOMAGETE TO GAAO TETUPTO NG
TEpLPEPELIC Tou Bloxou o To avTdlapeTewd Tou; Ti cag eunodiley;



